



NYP: дизайнер и модель Айрис Апфель умерла в возрасте 102 лет

Во Флориде в возрасте 102 лет скончалась известный коллекционер, дизайнер и икона стиля Айрис Апфель, пишет New York Post. В 2019 году, когда ей было 97 лет, женщина стала моделью агентства IMG.

Айрис Апфель — виртуоз текстиля, первопроходец и знаменитость Нью-Йорка, известная своим эклектичным стилем, особенно огромными очками в черной оправе, скончалась в пятницу у себя дома в Палм-Бич, штат Флорида. Ей было 102 года, — сообщает газета.

Отец Апфель занимался бизнесом по производству зеркал и стекла, а мать владела бутиком одежды — именно она открыла талант будущего дизайнера. Со временем Апфель открыла свою собственную текстильную компанию Old World Weavers, которая в 1950–1992 годы принимала участие в ряде проектов реставрационных работ. При этом заказы поступали и из Белого дома — дизайнер поработала с девятью президентами США. Мировую известность ей принесла выставка в Музее искусств Метрополитен в 2005 году.